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السؤال الاول: في البنود من1 الى 3 عبارات صحيحة واخرى خاطئة ، ظلل الدائرة


                       اذا كانت العبارة صحيحة وظلل        اذا كانت العبارة خاطئة
	1-
	8 ∉ } 4 ، 81 ، 800 {
	
	

	2-
	2000 ÷ 50  = 4 عشرات
	
	

	3-
	في الشكل المقابل 
ب جـ   ∩ ب أ = } ب {
	
	



الســؤال الثاني : لكل بند مما يأتي ثلاث اختيارات واحدة فقط منها صحيحة ، ظلل الدائرة التي تدل على الاجابة الصحيحة
	1-
	120 ساعة  = 


            5 أيام                           6 أيام                                    4 أيام

	2-
	اذا كان  339 ÷ 25 = 13 والباقي 14  فأن


             339 = 13 × 14 + 25           339 = 13 × 25 + 14                339 = 14 × 13 + 25

	3-
	0 ÷ 12 = 

            12 والباقي صفر                 صفر                                   صفر والباقي 12


الســؤال الثالث:





وزارة التربية


منطقة الاحمدي التعليمية


مدرسة سبيعة بنت الحارث.م. بنات





اختــبار الفترة الاولى من الفصل الدراسي الاول


لمــادة الرياضيـــــات ( الصف السادس)


للعام الدراسي 2007 / 2008


  








الاســـــم:.....................


الصف: الســـادس / ..........
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لا تنسي الرسم 





أ)  اذا كانت سس = مجموعة الاعداد الطبيعية الزوجية الاصغر من 10


            صص = مجموعة الاعداد الطبيعية الفردية الاصغر من 10


اكتبي بذكر العناصر:-


سس =  ..............................................


صص  = ..............................................


سس ∩صص = .......................................


سس ∪صص =.......................................


مثلي سس , صص  بالرسم  في شكل واحد





ب) يراد توزيع 8188 تفاحة بالتساوي في صناديق يسع كل منها 92 تفاحة كم صندوقا يلزم لذلك ؟








7





4





3





اسهل من هل الامتحان ماشفت 


صح ؟ 
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